
Klang und Leistung der nächsten Stufe  
Kraftvoller und kristallklarer Klang, den Sie bis ins Mark spüren können. Wir haben uns mit den Klangexperten von 
Devialet zusammengetan, um deren außerordentliche Akustiktechnologie mit unserer schnellen kabellosen 
Ladetechnik sowie unserem preisgekrönten Design zu verbinden. Greifen Sie über den Google Assistant auf Ihre 
Musik zu und erleben Sie überall bei Ihnen Zuhause vollen und atemberaubenden Klang.

Anwendungsbeispiele

1. Musik, Podcasts, Hörbücher und mehr anhören 

2. Ihr Gerät während des Hörens drahtlos aufladen

3. Über den Sprachassistenten Ihr Smart Home steuern 
und Ihren Alltag sowie vieles mehr organisieren

4. Über eine Verbindung mit einem anderen 
Smart Speaker, der auch mit dem Google Assistant 
kompatibel ist, Ihr System auf- oder ausbauen und in 
mehreren Räumen Musik hören (Schlafzimmer, 
Wohnzimmer, Küche, Büro) 

Kompatibilität

Produktabmessungen

Qi-fähige Geräte

• Breite: 162 mm

• Tiefe: 162 mm

• Höhe: 168,5 mm

• Gewicht: 1,25 kg

Technische Daten

• Farben: Schwarz und Weiß

• Klangbild: Mono SAM® von Devialet

• Bedienelemente: Abspielen/Pause, stummschalten, 
Lautstärke +/-, BT-Verbindung

• Mikrofon: 2 Fernfeldmikrofone zur Sprachsteuerung

• Maximaler Schalldruckpegel (SPL): 90 dB SPL  +/- 3dB

• Treibergröße Breitband: 35 mm

• Treibergröße Woofer: 2 x 70 mm, Push-Push-
Konfiguration mit Schwingungsunterdrückung 

• Maximale Spitzeneingangsleistung Woofer: 
2 x 60 Watt

• Maximale Spitzeneingangsleistung Breitband: 
1 x 30 Watt 

• Frequenzgang: 40 – 20.000 Hz 

• Sprachassistent: Google Assistant 

• Bluetooth / WLAN: Bluetooth 5.0 /  
WLAN-Standard 802.11b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)

• Drahtloses Laden: Lädt mit bis zu 10 Watt  

• Garantie: 24 Monate  
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Vorzüge von Belkin

• Zukunftsweisende Technologie und Innovation seit 
über 35 Jahren

• Die Zusammenarbeit mit Devialet garantiert die 
beste Audioqualität, die bisher auf Smart Speakern 
zu haben ist

• Die Nummer 1 der Dritthersteller im Bereich Zubehör 
für drahtloses Laden*

• Strenge Tests und hochwertigste Bauteile 
garantieren dauerhafte Qualität. 

*Seit Januar 2014 hat Belkin mehr Geräte verkauft als jeder andere Dritthersteller für drahtlose Ladegeräte. Laut einer Verkaufsstudie der 
US-amerikanischen NPD Group, Inc. zu mobilen und drahtlosen Ladegeräten vom 5. Januar 2014 bis zum 11. Februar 2018.
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Vorzüge des Produkts

• Hi-Fi-Sound: Devialet ist seit 10 Jahren ein Experte im 
Audiobereich. Hohe Klangfülle und kraftvolle Bässe bei 
minimalen Latenzzeiten ohne Verzerrungen oder 
störende Hintergrundgeräusche sind nur einige der 
charakteristischen Merkmale. Der hervorragende Klang 
in höchster Hi-Fi-Qualität ist nicht nur zu hören, sondern 
auch zu fühlen.  

 o  SAM (Speaker Active Matching) ist eine 
von Devialet patentierte Technologie, die mit hoher 
Wiedergabetreue ins Ohr bringt, was der Künstler im 
Kopf hatte.  

 o  Devialets spezielle Push-Push-Konfiguration mit  
zwei Woofern unterdrückt Schwingungen und sorgt 
deshalb für ein Klangerlebnis, das unter die Haut geht.   

• Schnelles drahtloses Laden: Dank Belkins Erfahrung im 
Bereich des drahtlosen Ladens können Sie sich auf die 
schnellste und sicherste Lademethode verlassen, die 
raffiniert mit Devialets Push-Push-Technologie 
kombiniert wird, die Schwingungen unterdrückt. So steht 
Ihnen eine sichere und stabile Plattform zum Laden Ihrer 
Geräte zur Verfügung.  

• Multi-Room-Funktion: Über Chromecast können Sie 
andere Smart Speaker, die mit dem Google Assistant 
verwendet werden können, verbinden und so überall Ihre 
Musik hören.  

• Sprachassistent: Spielen Sie Musik ab, stellen Sie Fragen, 
erstellen Sie Erinnerungsmeldungen, genießen Sie die 
Unterhaltung und steuern Sie Ihr Smart Home mit Hilfe 
des integrierten Google Voice Assistants. 

• Streaming: Die Integration des Google Assistant sowie 
von Bluetooth erlaubt einen nahtlosen Genuss Ihrer 
Lieblingsmusik.  

• Design: Das preisgekrönte Belkin-Design ziert hier einen 
auffallend formschönen Lautsprecher, der aus jedem 
Winkel ein echter Blickfang ist.    
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